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TexHU4YecCKue XxapakTepuUCTUKU

HomuHanbHoe HanpsikeHve
HomuHanbHas émkoctb (C,,)
EmkocTb Ha pexumax

Bec
BHyTpeHHee conpoTusreHve
TemnepaTtypa akcnnyatauum

HanpsikeHne 3apsga

MakcmmanbHbI TOK 3apsga

MakcumanbHbI TOK paspsga
Camopaspsg

Paamepbl

Marepuan kopnyca
Twn BbIBOAA

3asucumocts C,,, (%) ot t ("C)

Cpok cnyx6bl (npu 25°C)

54

Cepua FT

12B

200 Ay

210.0 A4 npu 20-yac paspsge go U,,,=1.80 B/3n npu 25°C
200.0 Ay npu 10-yac paspsige oo U,,,=1.80 B/3n npu 25°C
195.2 A4y npu 8-vac paspsige go U,,,=1.75 B/3n npu 25°C
175.0 A4 npn 5-yac paspsige po U.,=1.75 B/On npn 25°C
123.9 A4 npu 1-yac paspsige go U,,,=1.60 B/3n npn 25°C
61.0 kr £ 3%

=~ 4.0 MOm

Paspsag -40°C ~ +60°C

3apsag -20°C ~ +60°C

XpaHeHue -40°C ~ +60°C

OnTtumanbHas paboyas Temneparypa : 25°C + 3°C

BycepHbI pexum 13.50-13.80 B (temn.koad.-20mB/°C)
BbipaBHuBatowmii 3apsg 14.10-14.40 B (temn.koad.-30mB/°C)

60.0 A
2000 A (5 cek.)
Batapeun LEOCH cepuun FT moryT xpaHntecsa Ao 6 mecsues npu

25°C, nocne 4yero Tpebyetcs 3apsaa. [Mpu 6onee BbICOKMX
TemnepaTtypax CPOKU XpaHeHUs1 COKpaLLalTCs.

OnuHa 560.0 £ 2 Mm
WnpwnHa 126.0 £ 2 Mm
BobicoTa 320.0 £ 2 Mm
BbicoTa (makc.) 320.0 £ 2 mm

YnaponpoyHbli, Heroptoduin ABS (akpuno-6ytagueH-ctupon)

Mop 6onT M8 (MomeHT 3aTsbkkn 6ontoB 11.0-14.7 Hwm)
40°C - 103%
25°C - 100%
0°C - 86%
12 net B 6ycdepHOM pexnme

FT12-200 (12B 200Av)

O6nacTtun npumeHeHus

* PasmeuweHue 8 crieyuanbHbix 19 u
23-0rotimosbix bamapeliHbix wKagax

*  Cucmembl meneKkoMMyHUKauyuu u
cessu

¢ Cucmembl agapuliHo20 0ceelUeHUs

¢ Cucmembl noxapHouU u oxpaHHoU

cueHanusayuu

¢  OnekmpocmaHyuu u noocmaHyuu

¢ VlcmoyHuku 6ecriepeboliHo2o

numanusi

¢ PesepsHoe numaHue pasfuyHbIX

MPOMbIWNEHHbIX 06beKmo8

¢ Asmomamuka Ha Xes1e3HOOOPOXHOM

U 8030yLWUHOM mpaHcropme

ETL SEMKO
ce

®
MH26866

1SO14001 1SO9001

Pa3psn noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

U/T opma 10mMvH 15 MuH 20 MuH 30 MuH 45 MuH 1y 2y 3y 4y
1.85 B/Gn 2875 256.2 226.7 1857 1285 97.3 63.3 47.7 38.0
1.80 B/Gn 3340 298.0 2529 199.6 1401 107.6 68.8 51.6 41.0
1.75 B/On 3686 3152 2696 207.6 1453 111.3 70.9 53.0 42.0
1.70 B/On 3925 333.1 2804 2147 150.7 115.7 73.2 54.6 43.1
1.67 B/GOn 4104 343.6 286.3 219.1 153.8  118.1 74.4 55.4 43.7
1.60 B/On 428.3 368.0 2947 2235 159.2 123.9 775 57.4 451

54 64 8y 10y 204
31.8 28.7 22.4 18.7 9.80
34.2 29.5 237 20.0 10.5
35.0 29.9 24.4 20.3 10.7
35.8 30.3 24.9 20.6 10.8
36.2 30.6 251 20.8 10.9
374 31.2 25.7 21.3 11.2

Pa3psig noctosstHHOM MolHOoCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

UJT opna 10 MuH 15mMmH 20 MmvH 30 MuH 45 MyH 1y 2y 34 4y
1.85 B/On 536.8 491.0 431.8 357.7 2483 1886 123.3 93.3 74.5
1.80 B/On 616.5 565.0 4748 3787 268.0 2073 133.5 100.6 80.0
1.75 B/Gn 669.5 5915 501.3 3905 2758 2129 136.8 102.8 81.7
1.70 B/On 696.9 618.1 5174 401.8 2843 2198 1405 1053 83.5
1.67 B/Gn 7258 639.2 526.3 4091 289.1 223.3 1423 106.6 84.5
1.60 B/Gn 736.6 6664 5340 4119 2958 2319 1472 109.9 86.8

0000000

5y 64 8y 104 204
62.4 57.1 44.2 37.0 19.8
67.0 58.3 46.6 40.0 21.0
68.3 59.0 48.0 40.0 21.2
69.7 59.7 48.7 40.5 21.4
70.4 60.1 49.2 40.8 21.5
72.2 60.4 50.2 41.6 21.9
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LEOCH

Cepua FT

FT12-200 (12B 200Av)

® BbiBogbl: M8

EavHuua usamepeHus: Mm

304.5+2

529+2

320+2

PaspsgHble XapakTepUCTUKN
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Bpewms pa3psina

3aBUCUMOCTb EMKOCTM OT TemnepaTypbl
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Temnepartypa (°C)

XapaktepucTuku 3apsaa (6ydepHbIN pexnm)
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Bpewms 3apsga (4ac)

3aBUCUMOCTb Cpoka Cly»06bl OT TemnepaTypbi

Temnepatypa 25°C
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